

AKI A HERCEGNŐI ÖRÖMÖKET FELCSERÉLTE A KARMELITA REND NEMES NYUGALMÁVAL

Mária Adelaide luxemburgi nagyhercegnő négy évvel ezelőtt apaca lett. — A háboru kegyetlenségei megviselték idegeit. — Szive választottját elvesztette a borzalmas vérontásban. — Éveken át Istent kereste és lelke nyugalmat talált. — Valamikor állást foglalt a császár ellen is. — Berlii jelentés szerint az apácává szelidült hercegnő meghalt.

Még a huszadik században is olyan személyek játszódnak le, akiknek hősiei vagy hősnői emlékei bélelnek a közép-nyugati, amikor bizony másfajta volt a romantika, mint a mai koré.

Vagyok csak Marie Adelaide luxemburgi hercegnő esetét, aki a minap halt meg, mint apaca. Éveken át a legnagyobb pompában, a legnagyobb kényelemben élt. A kis, de kelnes, luxemburgi hercegnő élén állott, s a háboru alatt arról lett híres, hogy tiltakozott a császárnál a német katonák Luxemburgon keresztül való átvonulása ellen.

Egy nap aztán híre kelt annak, hogy a szépséges hercegnő megunta a világi örömeiket s zárda lépett. Nem akart tudni a világ bűneiről, nem akart tudni a világ kegyetlenségeiről, csak Istennel és saját magával akart élni békében, összhangban, nyugalomban.

Marie Adelaide hercegnő valóságos gyermek volt még, amikor a trónra került. S soká régens volt mellette. Mikor végre 18 esztendő lett, a háboru elején s maga intézkedett a sorsa felett, tanújelét adta annak, hogy önálló gondolkodása igazolja a bekebe vetett hitet.

Nem szerette Vilmos császárt, nem hitt a háboruban s szíve fájt, hogy a fiatalok millióit a háborunak nevezett mészárszékre küldik.

Nemcsak a német császárral, hanem Rupprecht bajor trónörökösével is ismételtlen meggyűlt a bajor háboru alatt, aki a bajor ezredekkel ugyancsak keresztülvont Luxemburg földjén.

A szép, bájos hercegnő hiába tiltakozott, a bajorok és a poroszok összehatalmatlanul erősebbek voltak nálánál s bizony beie kellett törőnie abba, hogy az erőszakkal szemben védtelen.

Egy ideig még megmaradt világi nőnek, mulatságokra azonban nem járt, mindinkább Istennel közeledett a végül elhatározta, hogy apaca lesz.

Sarolta nővére javára 1920-ban lemondott a luxemburgi trónról s a szigoru karmelita rendnek lett a tagja. Szerényen, esedeseen, imáiba és az Isten gondolatába merülve élt a zárásban. Ezt a szelid, tisztá lelket, mint ahogy egy berlii jelentés mondja, a halál megváltoztatta a földi élet gondjaitól és bajaitól.

Mikor került a trónra? Marie Adelaide hercegnő valóságos gyermek volt még, amikor a trónra került. S soká régens volt mellette. Mikor végre 18 esztendő lett, a háboru elején s maga intézkedett a sorsa felett, tanújelét adta annak, hogy önálló gondolkodása igazolja a bekebe vetett hitet.

Nem szerette Vilmos császárt, nem hitt a háboruban s szíve fájt, hogy a fiatalok millióit a háborunak nevezett mészárszékre küldik.

Nemcsak a német császárral, hanem Rupprecht bajor trónörökösével is ismételtlen meggyűlt a bajor háboru alatt, aki a bajor ezredekkel ugyancsak keresztülvont Luxemburg földjén.

A szép, bájos hercegnő hiába tiltakozott, a bajorok és a poroszok összehatalmatlanul erősebbek voltak nálánál s bizony beie kellett törőnie abba, hogy az erőszakkal szemben védtelen.

Egy ideig még megmaradt világi nőnek, mulatságokra azonban nem járt, mindinkább Istennel közeledett a végül elhatározta, hogy apaca lesz.

Sarolta nővére javára 1920-ban lemondott a luxemburgi trónról s a szigoru karmelita rendnek lett a tagja.

Szerényen, esedeseen, imáiba és az Isten gondolatába merülve élt a zárásban. Ezt a szelid, tisztá lelket, mint ahogy egy berlii jelentés mondja, a halál megváltoztatta a földi élet gondjaitól és bajaitól.

Mikor került a trónra? Marie Adelaide hercegnő valóságos gyermek volt még, amikor a trónra került. S soká régens volt mellette. Mikor végre 18 esztendő lett, a háboru elején s maga intézkedett a sorsa felett, tanújelét adta annak, hogy önálló gondolkodása igazolja a bekebe vetett hitet.

Nem szerette Vilmos császárt, nem hitt a háboruban s szíve fájt, hogy a fiatalok millióit a háborunak nevezett mészárszékre küldik.

TÉLI FAGYOSSZÉL, RÁNCOK, KIVERESÉDÉS, pattanások, sörör és májfoltok ellen védeje meg arcodát a HÍRES DR. BOLGAR-PÁLE Liliom Csokorral

mely négy sorsból: Liliom szappanból, Liliom Krémről, Liliom Tejből s Puderből áll s postán bérmentve csak két dollár s 10c. Ezekre rug azoknak a száma, akik a csodaszereknek köszönhetik szépségüket, aruk fiatalos kinézését. Próbálja meg Ön is még ma! Rendelési cím:

VÖRÖS KERESZT PATIKA

8901 BUCKEYE ROAD, OLIVELAND, OHIO
PIGVELEM! Igen édesen a Liliom szerelből nagyobb, öt dolláros készletet rendelni, amely hosszabb ideig tart. Ha ezt rendel, kérje ajándékba a gyönyörű NEM, NEM, SOHA! című 6-hazai háborus képet, mely díszre lesz otthonának.
Rendeléssel kérje a szép nagy falli naptárt is ajándékba.

AZ ANGOL KAPITÁNY, AKI PINCÉRLÁNYT VETT EL A ROKONOK TUDTÁN KIVÜL

Dramai jelenet Lambert angol kapitány temetésén. — A feleség, akiről a nagyvilág nem tudott, hangoztatta jogait.

LONDON, február 18. — A mikor Richard Lambert, az angol hadsereg volt kapitányát ma sirba tették, a nagyszámú gyászoló közönség között egy kareus természetű, halvány arcú nő jelent meg, aki előretolokodott a sirhoz. Nem akarták odaengedni, de ő csak használta a könyökét a mire végre a sirhoz ért, zokogva azt kiáltotta: — Nekem jogom van itt lenni, mert én Lambert kapitány felesége voltam.

Brooklynban a dokkmunkások között nagyon elterjedt a szerenesejatek. A 12-ik avenue és 56-ik utca közelében, egy üresen álló tűzoltó lakanyában szottak összegyűlekezni, különösen szombat és vasárnap délután. Ezt megnevezte a közeli rendőr-örsem és tegnap.

Brooklyn, N. Y. február 18. — A new yorki rendőrség egy ötletes tervén rájött arra, hogy miképp érvényesítheti hivatalos hatalmát pénzszerzésre. Az ötletgazdát rendőr leleményessége folytán John Sparks, egy dokkmunkás, s most háromszázhatvan dollárral szegényebb.

Brooklynban a dokkmunkások között nagyon elterjedt a szerenesejatek. A 12-ik avenue és 56-ik utca közelében, egy üresen álló tűzoltó lakanyában szottak összegyűlekezni, különösen szombat és vasárnap délután. Ezt megnevezte a közeli rendőr-örsem és tegnap.

Közeledtetre a kockajatekot üző munkás-társaság hamar szőrebbent. Egyedül John Sparks, aki addig már háromszázhatvan dollárt nyert össze, távozott meglegedett lassúsággal.

Eppen kilépett a kapun, midőn a rendőr előbe állt és viszaparancsolta a lakanyába. Itt revolverét ráfogva pénzt követelte. Sparks, meghajolt a hivatalos hatalom előtt és leadta verejtékes keresetét, később azonban feljelentette az uniformisba bujt utónállót.

Nagyanyánk ismerte Semmire volt olyan jó hüllése, mint a Musterole.

Husvétii Nagy TÁRSASUTAZÁS

Mi alulírottak Husvétii nagy társasutazást rendezünk Magyarországra, Csechoslovákiába, Romániába és Jugoszláviába, Szegedy R. Gyula, Phoenixville, Pa. pénzküldő és Hajójege ügyünk személyes vezetése mellett egyenesen BERMABA a United States vonal GEORGE WASHINGTON nevű nagy kényelmes hajóján.

Április hó 5-én

Utasainkkal személyesen megy Szegedy hajójege ügyünk, amerikai polgár, ki is az utasok kényelméről előző gondoskodik. 2. és 6. ágyas szobák állanak a hajón rendelkezésére s így minden családnak helye biztosítva van. Mindazonkik egyen szép HUSVÉTI KIRÁNDULÁSON részt akarnak venni, vege lehetnek ODA ÉS VISSZA. A visszautazás ugyancsak a George Washington hajón lesz Augustus hó 21-én Brémából. Azok a kik hamarabb vissza akarnak jönni, azok jege a szerint lesz kiállítva.

Mindazonkik nem amerikai polgárok, de az otthon levő szülőket, testvért vagy rokont akarják meglátogatni, azok jöjjenek, gondoskodunk róuk, hogy azok Szegedy ügyünkkel jöhetnek vissza is, az ehhez szükséges iratokat mindenki megkapja.

Azok akik amerikai polgárok, ezek is jöjjenek ezen szép kényelmes utazásra, mert tudjuk, hogy igen sokan vannak azok, kik 15-20 éve szülőföldjüket nem látták. Mindazonkik ragadják meg ezen jó alkalmat, s jöjjenek mindannyian.

A JEGYEK ÁRA ODA ÉS VISSZA ADÓ NÉLKÜL:

New Yorktól Budapestig és vissza	\$200.00
New Yorktól Prágáig és vissza Csechoslovákiába	\$208.00
New Yorktól Nagyváradig és vissza, Románia	\$211.70
New Yorktól Zágrábig és vissza, Jugoszlávia	\$211.50

Szegedy R. Gyula, 135 Main St., Phoenixville, Pa.	Mátthé László, 78 French St., New Brunswick, N. J.	M. J. Varga, 730 W. Indiana Ave., South Bend, Ind.
Boldizsár F. és Fia, 2781 East 79th St., Cleveland, O.	Bolla és Fia, 7932 W. Jefferson, Detroit, Mich.	Jacob Goldberger, 432 State St., Perth Amboy, N. J.
Atlantic Exchange, 1329 Third Ave., New York City	Dim Bank, Wilkes Barre, Pa., Reichman, József, ügyvivő	Bonak State Bank, Scranton, Pa.

elölitéletek erősebbek a szerelemnél s úgy szenvedének, mint ahogy én szenvedek.

VERES NEM GYÓGYITJA KI A GYEREKET AZ AGYBAVIZELÉSBŐL.

AZ ARGENTINAI ÖKOLBAJNOK TRAGÉDIÁJA.

BUENOS AIRES, febr. 18. — Juan Morale, a jónemű ökolbajnok pár óra alatt meghalt tegnap a mérkőzés után. Az orvosok szerint a káptott ökolbajnosok folytán szenvedett ki.

DEPORTÁLJÁK A HADIROKKANT VAK LELKÉSZT

Azt állítja, hogy az éhező német gyermekek számára akart gyűjtést rendezni.

A HÁBORU ÁLDOZATA. A segítségüket megfellebbezte az ügyet Washingtonban.

NEW YORK, február 18. — A bevándorlási hatóság deportálásra ítélte Rev. Curt von Schwandenflügel és nejét, akik ma érkeztek meg Németországból a Bremen nevű gőzösn. A deportálási határozat indoka a lutheránus lelkes váksága volt.

Rev. Schwandenflügel az egész tengeri út folyamán az utasok közérdeklődésének tárgya volt. A szemrevilágat vezetett férfiú egy lépést sem volt képes tenni hi kutyájának vezetése nélkül. Valahányszor megjelent a fedélseten, a kutya előtte haladt és morgással térítette ki gazdájának utjából a járókelőket.

A határozatot megfellebbezték Washingtonba azon a címen, hogy Schwandenflügel, mint lelkes, váksága dacára is képes lesz megkeresni a kenyérét és így nem esik majd a köz terhére. A megfellebbezést minden valószínűség szerint elutasítják majd, mert a lutheránus bevándorlási egyesület nincs abban a helyzetben, hogy a lelkesnek segítségére legyen, mert igazolási papirjai állítólag nincsenek rendben.

Rev. Schwandenflügel végigbarcolta a háborút a német hadseregben és a fronton vesztette el szemrevilágat. Jövelele nélkül azt hozta fel, hogy az éhező gyermekek részére akart segírt gyűjteni.

MEGHALT AZ OLASZ SZENÁTUS ALELNÖKE. FLORENCE, február 18. — Filippo Torringtoniani márkai, az olasz szenátus alelnöke 64 éves korában elhunyt.

HA KIZÁRJÁK AZ OROSZOKAT, A NÉMETEKNEK SEM KELL A LIGA

BERLIN, febr. 18. — Egy itteni kábeljelentés szerint ma Stresemann külügyminiszter lapjában, a Die Zeitben egy cikk jelent meg feltűnő helyen, amely Oroszországnak a nemzetek ligájába való felvételével foglalkozik.

A cikk álláspontra az, hogy Oroszországnak a ligából való kirekesztése ellen a németeknek, mint barátságos nemzeteknek, állást kell foglalniuk már csak azért is, mert viszont a német állam felvételét sem lehet függővé tenni attól, hogy a németek ismerjék el a versaillesi békeszerződésben megállapított kötelezettségeiket.

A cikk önértékese az követeli, hogy tekintet nélkül a francia állápontra, Németország nem tűrheti el, hogy lekezeljék és hogy a ligába csak hatalmas fizetések és állandó bocsánatkérések mellett vegyék fel. Oroszország helyzete elvben tökéletesen egyezik Németországgal és már ezért is hangsúlyozni kell a német felfogást, mondja a cikk.

ELVESZETT EGY 107 ÉVES AGG Kigyuladt a Menhely és ijedtében megszökött Chasm Weiss.

NEW YORK, február 18. — Az East 10-ik utcai zsidó ággok menházában tűz ütött ki tegnap. A bénaságtól ágyhoz szegzett öreg betegek aggódba lesték, hogy mikor fojtja el a lángokat a tűzoltóság. A nagy zakvarban az épkézláb betegek egy része a pincében talált menedéket. A tüzet csakhamar lokalizálták.

Mikor a rend helyreállt, az ápolók végigmentek a termekben, hogy megállapítsák, hogy mindenki helyén van-e. Eközben történt az a szenzációs felfedezés, hogy a 107 éves Chasm Weiss eltűnt. Minthogy Weiss a negyedik emelet lakója volt, ahova a lángok nem értek el, biztosra veszik, hogy Weiss a maga lábán hagyta el a menhelyet. Nagy apparátussal keresésére indultak, de eddig még nem találták meg.

BEISMERTE A PAPNAK MEGÖLÉSÉT A VETERÁN. BRIDGEPORT, Conn., febr. 18. — A rendőrség letartóztatta a 23 éves Harold Israel, volt pottsvillei (Pa.) lakost, aki nemrég került ki az Egyesült Államok hadseregéből. A fogoly beismerete szóval és írásban, hogy ő lőtte agyon az utána sétáló Rev. Hubert Dahmet, a St. Joseph r. kath. hírközseg plebánosát febr. 4-én.

A TÖRVÉNY ÖRE MUNKÁSOKTÓL ZSAROL PÉNZT

Visszaéit hivatalos natalmával és elvette egy hajórakodó 360 dollárját.

KOCKAZÓ PROLETAROK. A rendőrség eddig eredménytelenül nyomozza a tettest.

BROOKLYN, N. Y. február 18. — A new yorki rendőrség egy ötletes tervén rájött arra, hogy miképp érvényesítheti hivatalos hatalmát pénzszerzésre. Az ötletgazdát rendőr leleményessége folytán John Sparks, egy dokkmunkás, s most háromszázhatvan dollárral szegényebb.

Brooklynban a dokkmunkások között nagyon elterjedt a szerenesejatek. A 12-ik avenue és 56-ik utca közelében, egy üresen álló tűzoltó lakanyában szottak összegyűlekezni, különösen szombat és vasárnap délután. Ezt megnevezte a közeli rendőr-örsem és tegnap.

Közeledtetre a kockajatekot üző munkás-társaság hamar szőrebbent. Egyedül John Sparks, aki addig már háromszázhatvan dollárt nyert össze, távozott meglegedett lassúsággal.

Eppen kilépett a kapun, midőn a rendőr előbe állt és viszaparancsolta a lakanyába. Itt revolverét ráfogva pénzt követelte. Sparks, meghajolt a hivatalos hatalom előtt és leadta verejtékes keresetét, később azonban feljelentette az uniformisba bujt utónállót.

Nagyanyánk ismerte Semmire volt olyan jó hüllése, mint a Musterole.

PAIN-EXPELLER

Az általános ismert kitűnő kenőcs.

BŐRBAJOKRA

Zemo, a tisztá, antiszeptikus folyadék van szűksége.

MUSTEROLE

Jobb, mint a mustártapasz.

Chesterfield

CIGARETTÁK

Ize a dohány minőségétől függ

„Ez a hirdetés készített engem szivni a legjobb cigarettát, mely valaha készült!”

LOGETT & MYERS TOBACCO CO.

ALABOK Magyarország, Ausztria, a jutányos küldési díj...
on Bank...
NGYEN...
ES...
NALAT felül-körül...
oket akar, kell talpal, b fognak, börcipők, je a "Hi, cipőket—ta legyen örül a Ve...
BBER COMPANY...
rich ESS Shoes...
Jobb, mint a mustártapasz.

KIS HIRDESEK ARSZABASA

KERESTETES, MUNKAT KERES, ELHATÁROZ NYER VAGY...

HAZASÁGI HIRDEZÉS egykori kedves 31.00...

MUNKÁT NYER - PÁRFI. CUKORRÉPA MUNKÁSOKAT...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

MUNKÁT NYER - NO. 28 ÉVES TISZTESÉGEK...

LEVELÉZÉS. MA... MINDENKÉPP...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

ELADÓ ZETEK. BUTCHER...

Prof. F. Szende. MAGYAROK AMERIKÁBAN...

200 MILLIO EMBER. Magyar ember aszónyi halála...

JOGI TANACS. Iroda alapították 1904-ben...

ARTHUR J. ZEIGER. (Düssel magyarlal)...

SAMUEL SILBERGER. Magyar Gyógyászok és Jogtanácsosok...

MALING HERMAN. NEMET-MAGYAR GYÓGYÁZÁS...

H. E. VARGA. GYÓGYÁZÁS ÉS JOGTANÁCSOS...

W. H. SCHWARTZ. GYÓGYÁZÁS ÉS JOGTANÁCSOS...

Kovács M. Andor. GYÓGYÁZÁS ÉS JOGTANÁCSOS...

D. B. STONE. Superior and East 9th Street...

CHICAGOI MAGYAR GYÓGYÁZÁS ÉS JOGTANÁCSOS...

ELADÓ FARMOK. FARM ELADÓ...

ELADÓ BIRTOKOK AZ ÓHÁZBAN. ELADÓ BIRTOKOK...

ELADÓ TÁRGYAK. ÉGY GAZ...

MAGYAROK AMERIKÁBAN

VASUT ÉS AUTOMOBIL HALALOS ÖSSZEÜTKÖZÉSE. Magyar ember aszónyi halála...

HIGHLAND, ILL. - Szedán delután öt órakor...

Van szerencsém igen tisztelt előfizetőim...

ROSEA A RECEPTEK ROSEAN. 475 E. Grand Street...

ZENE. Művészetek miniszterének legelőször...

HÓLYAG HURUT. Partikuláris meggyógyítás...

MUNKÁBA KEZDTE A NAGYBIZOTTSÁG. Megalkult az új tisztikar...

YOUNGSTOWN, O. - Megtartotta a youngstowni és környéki magyar egyetemes...

Megnézte az óráját. Kétféle óra tizenöt perc, a idő vágtat...

119. - Mit kíván tőlem, uram? Egy csepp desztillátum...

118. - Rendben van, nagyon érdekes! Ezt a holmit rámutattam a parókára...

117. - A fiatal ember kinyitotta a kezét, kivett vele egy dobost...

116. - A fiatal ember kinyitotta a kezét, kivett vele egy dobost...

SZENVED-E ÖN BŐR BETEGSÉGÉN? FLORY ANNA-FELE SOMORKENŐCS. NEW WAY LABORATORIES

Jelmez Ruhák. Szépséget, mulatságot, szórakozást...

MUFFOLAS. Mindenféle muffolt...

PATENT. Nagyon értékes...

ÉLETMENTŐ. Ezen kiválóan...

KÖSZÖNETNYILVANÍTÁS. Aláírtam köszönetet...

HAZASÁG. 367 KERESŐ...

HAZASÁG. 367 KERESŐ...

HAZASÁG. 367 KERESŐ...

HAZASÁG. 367 KERESŐ...

NO. 48. SZAM. SÁRKÁNY ALDOZTATÁS 13 ÉVES. Szabó Pista felmás...

